# 四条高速12个收费站临时封闭

昨天下午又陆续放行,泰安汽车站三成车次晚点

本报泰安12月24日讯(记 王世腾) 24日,受雾霾 天气影响,泰安境内四条高 速12个收费站24日上午全部 临时封闭,G3京台高速上午 作为北京方向分流收费站, 分流高速上前往北京方向的 车辆。下午两点,各收费站陆 续开放。

"雾霾太大了,从昨天开 始,泰新高速四个收费站就 开始封闭了。"24日上午,泰 新高速工作人员说,从23日 晚9点开始,S31泰新高速泰 安南、泰安东、化马湾、新泰



万德方向封闭。 本报记者 王世腾

西、新泰南站双向入口封闭。 而穿过泰城西部的京台

高速泰安境内的泰安西、泰 肥、满庄、磁窑四个收费站从 24日8时起封闭。"咱们这边 的雾霾还小点,济南那边更 大,那边收费站更早就封 了。"京台高速泰安管理处工 作人员说。除了收费站临时 封闭,在泰安西收费站附近, 路政人员设立起了隔离装 备,京台高速前往济南北京 方向的车辆都从泰安西收费 站下道。前往台北方向的车 辆正常通行。下午1点40分左 右,四个收费站正常开放。

泰莱高速泰安站、范镇 两个收费站从24日上午8点 起临时封闭。"入口全部封 闭,出口都敞着。"泰莱高速 管理处的工作人员说,出口 都开着,是为了方便高速上 的汽车下高速。此外,G2京沪 高速新泰东收费站也从24日 上午8点起开始封闭。24日下 午,各收费站陆续开放。

受雾霾天气影响,泰安 汽车站三成车次出现晚点, 但未停运。"高速不让走,只 能走下面的道路。"泰安汽车 站工作人员说。

高铁泰安站、泰山火车 站各火车班次未受影响,正 常运行。

### 多处工地停工"抗霾" 但也有的照忙不误

本报泰安12月24日讯 (记者 杨思华) 24日,泰 安市气象台发布雾霾红色 预警信号,按照《泰安市重 污染天气应急预案》规定, 在建工程应停止施工,但记 者走访泰城多家工地发现, 仍有工地在继续施工。

记者从泰安市建筑工 程管理局获悉,市建筑工程 管理局信息发布平台于24 日上午8时向市区在建工程 发布信息,要求泰安市在建 工程停止施工作业,并落实 好扬尘防治措施。

记者走访龙潭路南

段、迎胜路、长城路等多条 路段工地发现,部分工地 已经按照规定停工整治。 "我们最近几天在施工现 场根据具体施工情况使用 了道路两侧的喷淋设施, 也为进入车辆提供了专门 的洗车设施,建筑材料集 中处理。"一停工工地的守 门人告诉记者

也有项目仍在继续施 工,在迎胜路南段,一项目 工地上不时传来机器声,工 人也在正常施工。"没人跟 我们说要停工的消息,我们 还是和往常一样。"该工地



杨思华 尘土飞扬。 本报记者

上一工人说 建筑工程管理局工作 人员表示,工作人员将加大

### 出个门 捂严实

24日,温度并不 低,但是不少市民出行 都带上了口罩,做了全 方位的"防霾大战"。记 者了解,在市场上,防 雾霾口罩和雪梨、木耳 等热卖。本报记者 赵 兴超 摄



#### 雾霾预警二十多次 昨天首变"红"

2013年起,中国气象局预报 与网络司针对霾预警信号标准进 行修订,将霾预警分为黄色、橙 色、红色三级,分别对应中度霾、 重度霾和极重霾,反映了空气污 染的不同状况。

据不完全统计,从2013年12 月到12月25日,泰安发布多次霾 和雾预警

2013年12月04日16时00分发 布霾黄色预警信号

2014年1月17日15时20分发布 霾黄色预警信号

2015年1月9日15时55分发布 霾黄色预警信号

2015年1月15日10时00分发布 霾黄色预警信号

2015年5月3日06时50分发布 大雾黄色预警信号 2015年10月16日11时00分发

布霾黄色预警信号

2015年11月11日14时40分发 布霾黄色预警信号 2015年11月13日16时50分发

布大雾黄色预警信号 2015年11月21日6时20分发布

大雾黄色预警信号 2015年11月29日09时40分发 布霾黄色预警信号

2015年11月30日07时50分发 布大雾黄色预警信号

2015年12月07日10时35分发 布霾黄色预警信号

2015年12月14日9时35分发布 霾黄色预警信号 2015年12月19日09时15分发

布霾黄色预警信号 2015年12月21日11时30分将 霾黄色预警信号升级为霾橙色预

2015年12月24日6时将霾橙色 预警信号升级为霾红色预警信号; 7时20分发布大雾橙色预警信号

## 冯参母

冬季来临,不少市民有吃 海参的习惯。目前海参市场品 种繁多, 品质和价格也让市民 眼花缭乱,如何买到质优价廉 的好海参?本周末,一个好机 会来了,一批厂家海参低价销 售,烟台本地淡海参每斤只卖 700元, 欢迎广大市民前来购 买,本次展销只限12月26日 -27日。

海参作为食补佳品,位 列"八珍之首"。近年来,海 参的滋补效果也不断的在实 践中被广大的消费者接受。 随着人们生活水平和消费能 力的提高,海参走上千家万 户的餐桌,成为百姓喜爱的食 补佳肴。受到广大消费者的青 睐,海参已经成功的由奢侈 品转型为快递消费品,不再 是少数人才能享受到的美 味,中医认为,海参味甘, 咸,性温,具有补肾益精,润 燥通便的作用,可将海参作为 滋补食疗之品。

中国人吃海参已经有上千 的历史了, 自古以来海参就作 为一种价值极高的滋补品食用 者药用。资料提示,海参是天 然的营养宝库,丰富的维生素

及微量元素和一些特殊的营养 物质,营养成份的种类高达50 多种,在800多种海参当中仅 有40种可食用的,我国约有 20种,以北方刺参营养价值最 高,海参在各类山珍海味中位 尊"八珍之首",本草纲目记 载海参有主补元气,滋益五脏 六腑和祛徐损的功能, 有补 肾,除劳祛症和通肠润燥等多 种作用。

本批海参数量不多, 欲购 从速,海参均为烟台本地淡干 海参,1斤能泡发5-6斤,头 数为30-60头。



#### 展销地点:

泰安华泰大酒店(擂鼓石大街666号) 乘车路线:

市内可乘 K8 路、K11 路、K15 路、K17 路、K28 路等公交车,华泰大酒店站下车即可 活动时间:

12月26日—12月27日(活动仅限两天) 咨询电话:

15898902971